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Correction exercice 88 page 224 - Signe de f(z) = (22 +3)(—x+ 1)
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Question a : L’ensemble des solutions de I'inéquation : (22 + 3)(—z + 1)@ est donc
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Question b : L’ensemble des solutions de I'inéquation : (22 + 3)(—x +1) @est donc :

Correction exercice 99 page 225
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La valeur interdite est ; /2 +2 = O (:ﬁ( 7 4 A .2/7

1. Résoudre dans R,
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Le ou les antécédent(s) de 0 par f sont : a0 T2 iz = - ¥

Attention, on pense & classer les valeurs!
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L’ensemble des solutions de I'inéquation : ::_:—2 @ est done :
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2. Résoudre dans R, <0
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Attention, on pense a classer les valeurs!
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L’ensemble des solutions de I'inéquation : - < 0 est done : \5 = -2 i 2 [ u
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Exercice n°l : Résoudre dans IR |'inéquation suivante - h|x|=(2x—8)(15+3x(>0.

1) Rechercher les antécédents de Opar h: (3¢ - ) ASt3g)- O
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2) Compléter le tableau de signes suivant :
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3) Conclure en déterminant les solutions de I’inéquation :
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Exercice 2 : Résoudre dans R - k| x|=

1) Déterminer la valeur interdite.

2) Déterminer les antécédents park de 0.
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3) Compléter le tableau de signes suivant :
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4) Conclure en déterminant les solutions de I’inéquation :
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